

Strategie komunitně vedeného místního rozvoje regionu Společná CIDLINA 2014 – 2023 je schválena.



Po schválení všech dalších podpůrných dokumentů a vydání akceptačních dopisů od jednotlivých řídicích orgánů, bude místní akční skupina vyhlašovat výzvy na přijímání žádostí o podporu na tyto aktivity:

Opatření	Oblast podpory	Výše dotace	Alokace dotačních prostředků na opatření
Sociální bydlení	Pořízení bytů, bytových domů, nebytových prostor a jejich adaptace pro potřeby sociálního bydlení a pořízení nezbytného základního vybavení včetně doplňkových aktivit (zeleň v okolí, hřiště, parky).	95%	6.000.000,- Kč
Bezpečně do škol a zaměstnání	Podporovány budou projekty zaměřené na bezpečnost cyklistické a pěší dopravy a projekty rozvíjející cyklo dopravu. Konkrétně projekty zaměřené na zvyšování bezpečnosti dopravy, např. bezbariérový přístup zastávek, zvuková a jiná signalizace pro nevidomé, přizpůsobení komunikací pro nemotorovou dopravu osobám s omezenou pohyblivostí nebo orientací. Výstavba cyklostezek v podobě stavebně upravených a dopravním značením vymezených komunikací, na kterých je vyloučená automobilová doprava. Doplňkově lze do projektu zařadit zeleň, např. zelené pásy a liniové výsadby u cyklostezek.	95%	12.000.000,- Kč
Sociální podnikání	Podporován bude nákup objektů, výstavba, rekonstrukce a vybavení sociálních podniků.	95%	4.000.000,- Kč
Investice do sociálních služeb	Infrastruktura pro dostupnost a rozvoj sociální služby. Bude podporován nákup objektů, zařízení a vybavení a stavební úpravy, které vytvoří podmínky pro kvalitní poskytování sociálních služeb, obnovu a zkvalitnění materiálně-technické základny stávajících služeb sociální práce s cílovými skupinami. Vybudování zázemí pro terénní služby, ambulantní sociální služby, pobytové sociální služby. Podpora rozvoje infrastruktury komunitních center za účelem sociálního začleňování a zvýšení uplatnitelnosti na trhu práce. Jedná se o veřejná víceúčelová zařízení, ve kterých se setkávají členové komunity za účelem realizace sociálních, vzdělávacích, kulturních a rekreačních aktivit s cílem zlepšit sociální situaci těchto jednotlivců a komunity jako celku. Jako doplňková aktivita bude podporováno zahrnutí zeleně v okolí budov a na budovách, např. zelené zdi a střechy, aleje, hřiště a parky do realizovaných projektů.	95%	4.000.000,- Kč

<p>Investice do kvalitního vzdělávání</p>	<p><u>Podpora infrastruktury pro základní vzdělávání v základních školách:</u></p> <ul style="list-style-type: none"> – Stavební úpravy, pořízení vybavení pro zajištění rozvoje žáků v následujících klíčových kompetencích: v oblastech komunikace v cizích jazycích, v oblasti technických a řemeslných oborů, přírodních věd, ve schopnosti práce s digitálními technologiemi. – Podpora sociální inkluze prostřednictvím stavebních úprav budov a učeben, školních poradenských pracovišť, pořízení vybavení a kompenzačních pomůcek a komp. vybavení pro děti se SVP, nezbytných pro zajištění rovného přístupu ke vzděl. soc. vylouč. osob. – Zajištění vnitřní konektivity škol a připojení k internetu – rozvoj vnitřní konektivity v prostorách škol a škol. zařízení a připojení k inter. <p><u>Podpora infrastruktury pro celoživotní vzdělávání v následujících klíčových kompetencích:</u> v oblastech komunikace v cizích jazycích, v oblasti technických a řemeslných oborů, přírodních věd, ve schopnosti práce s digit. technologiemi.</p> <ul style="list-style-type: none"> – Stavební úpravy, pořízení vybavení pro vybudování a zkvalitnění kapacity pro účely dalšího vzdělávání ve vazbě na potřeby sladění nabídky a poptávky na reg. trhu práce. <p><u>Podpora infrastruktury pro zájmové a neformální vzdělávání mládeže:</u></p> <p>Stavební úpravy, pořízení vybavení pro zajištění rozvoje klíčových kompetencí formou zájmového a neformálního vzdělávání: v oblastech komunikace v cizích jazycích, v oblasti technických a řemeslných oborů, přírodních věd, ve schopnosti práce s digitálními technologiemi.</p>	<p>95%</p>	<p>10.219.970,- Kč</p>
<p>Ekonomicky aktivní obyvatelé regionu</p>	<ol style="list-style-type: none"> 1. Zaměstnanost <ul style="list-style-type: none"> • Příprava osob z cílové skupiny ke vstupu či návratu na trh práce • Zvyšování zaměstnanosti cílových skupin • Podpora udržitelnosti cílové skupiny na trhu práce: • Podpora dostupného zaměstnávání: 2. Sociální podnikání <ul style="list-style-type: none"> • Integrovaní sociální podnik • Environmentální sociální podnik 3. Prorodinná opatření <ul style="list-style-type: none"> • Zařízení péče o děti zajišťující péči o děti v době mimo školní vyučování: • Doprovody na kroužky a zájmové aktivity • Příměstské tábory • Dětské skupiny veřejné/podnikové • Vzdělávání pečujících osob 	<p>95%</p>	<p>5.000.000,- Kč</p>

Aktivity v sociální oblasti	<p>1. Sociální začleňování <u>Sociální služby:</u> Podporovány budou sociální služby poskytované terénní a ambulantní formou v souladu se zákonem č. 108/2006 Sb. Jako pobytové budou podporovány odlehčovací služby a krizová pomoc.</p> <ul style="list-style-type: none"> Ambulantní služby – odborné sociální poradenství, terénní programy, sociálně aktivizační služby pro rodiny s dětmi, raná péče, kontaktní centra, nízkoprahová zařízení pro děti a mládež, sociální rehabilitace, sociálně terapeutické dílny, služby následné péče, podpora samostatného bydlení, osobní asistence Pobytové služby - krizová pomoc, odlehčovací služby <p><u>Další programy a činnosti v oblasti sociálního začleňování nad rámec základních činností sociálních služeb podle zákona č. 108/2006</u></p> <p>2. Komunitní sociální práce, komunitní centra a další programy a činnosti v rámci sociálního začleňování nad rámec zákona č. 108/2006 Sb.</p> <p><u>Komunitní sociální práce:</u></p> <ul style="list-style-type: none"> Činnosti nad rámec základních činností sociálních služeb podle zákona o sociálních službách realizované v přirozené komunitě <p><u>Komunitní centra:</u></p> <ul style="list-style-type: none"> Veřejně přístupná zařízení začleněná do běžné komunity 	95%	6.600.000,- Kč
Konkurenceschopné zemědělství	Podpora zahrnuje hmotné a nehmotné investice v živočišné a rostlinné výrobě, je určena na investice do zem. staveb a technologií pro živočišnou a rostlinnou výrobu a pro školkařskou produkci. Podporovány budou též investice na pořízení mobilních strojů pro zem. výrobu a investice do pořízení peletovacích zařízení pro vlastní spotřebu v zem. podniku.	40%	4.000.000,- Kč
Podpora podnikatelů	Podporovány budou investice do vybraných nezemědělských činností dle Klasifikace ekonomických činností (CZ-NACE): <ul style="list-style-type: none"> C (Zpracovatelský průmysl s výjimkou činností v odvětví oceli²⁹, v uhelném průmyslu, v odvětví stavby lodí, v odvětví výroby syntetických vláken dle čl. 13 písm. a) NK (EU) č. 651/2014, a dále s výjimkou tříd 12.00 Výroba tabákových výrobků a 25.40 Výroba zbraní a střeliva), F (Stavebnictví s výjimkou skupiny 41.1 Developerská činnost), G (Velkoobchod a maloobchod; opravy a údržba motorových vozidel s výjimkou oddílu 46 a skupiny 47.3 Maloobchod s pohonnými hmotami ve spec. prodejnách), I (Ubytování, stravování a pohostinství), I 56 - pouze ve vazbě na venkovskou turistiku 	35-45%	6.909.610,- Kč

	<ul style="list-style-type: none"> • a ubytovací kapacitu • J (Informační a komunikační činnosti s výjimkou oddílů 60 a 61), • M (Profesní, vědecké a technické činnosti s výjimkou oddílu 70), • N 79 (Činnosti cestovních kanceláří a agentur a ostatní rezervační služby), N 81 (Činnosti související se stavbami a úpravou krajiny s výjimkou skupiny 81.1), N 82.1 (Administrativní a kancelářské činnosti), N 82.3 (Pořádání konferencí a hospodářských výstav), N 82.92 (Balicí činnosti), • P 85.59 (Ostatní vzdělávání j. n.), • R 93 (Sportovní, zábavní a rekreační činnosti) – pouze ve vazbě na venkovskou turistiku a ubytovací kapacitu, • S 95 (Opravy počítačů a výrobků pro osobní potřebu a převážně pro domácnost) a S 96 (Poskytování ostatních osobních služeb) <p>V případě uvádění produktů na trh, jsou na trh uváděny produkty, které nejsou uvedeny v příloze I Smlouvy o fungování EU, případně v kombinaci 31 s produkty uvedenými v příloze I Smlouvy o fungování EU (převažovat musí produkty neuvedené v příloze I Smlouvy o fungování EU); C. Bude tedy možné podpořit maloobchod se smíšeným zbožím, ve kterém jsou prodávány jak produkty uvedené v příloze I Smlouvy o fungování EU, tak produkty zde neuvedené. V případě zpracování produktů, jsou výstupem procesu produkty, které nejsou uvedeny v příloze I Smlouvy o fungování EU.</p>		
Konkurenceschopné lesnictví	<p>Podpora je poskytována na pořízení strojů a technologií určených pro hospodaření na lesních pozemcích (např. stroje a technologie pro obnovu, výchovu a těžbu lesních porostů včetně přibližování, stroje ke zpracování spotřebních zbytků, stroje pro přípravu půdy před zalesněním, stroje, technologie a zařízení pro lesní školkařskou činnost). Podpora se může týkat též výstavby či modernizace dřevozpracujících provozoven včetně technologického vybavení. Investice související s používáním dřeva jako suroviny nebo zdroje energie jsou omezeny na všechny pracovní operace před průmyslovým zpracováním; za průmyslové zpracování se nepovažuje mechanické zpracování dřeva na různé polotovary. Investice související se zvyšováním ekonomické hodnoty lesů musejí být odůvodněné ve vztahu k očekávanému zlepšení lesů v jednom nebo více podnicích a mohou zahrnovat investice do strojů pro lesní těžební práce a postupů těžby, které jsou šetrné k půdě a zdrojům.</p>	50%	4.000.000,- Kč
Environmentální funkce lesa	<p>Podpora je zaměřena na hromadnou mechanickou ochranu melioračních a zpevňujících dřevin při založení porostu, a to od doby výsadby do stádia zajištění - oplocenky.</p>	100%	3.000.000,- Kč